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Etelä-Pohjanmaan Estradi ry on saattanut jälleen yhden toimintakauden
ansiokkaasti päätökseen. Mennyt kausi haastoi meitä sopeutumaan uuteen
arkeen muuttuvassa maailmantilanteessa. Puheenjohtajana olen kiitollinen
ympärilläni olevista ihmisistä, joiden seurassa on turvallista tehdä tätä työtä
rakkaan lajin parissa. 

Omien voimien ja resurssien tunnistaminen ja niiden kohdentaminen oikein
ei ole aina helppoa. Mennyt kausi opetti hallitusta tekemään vaikeitakin
päätöksiä ja valintoja tilanteen niin vaatiessa. Vaikka useita tapahtumia
jouduttiin jälleen perumaan, emme lannistuneet vaan suuntasimme
katseemme tulevaan. Pienikin toiminta voi vaikuttaa suuresti, ja tällä
ajatuksella jatkamme seuraavaan kauteen.

Olen saanut seurata jäsenryhmiemme toimintaa tälläkin kaudella hymyssä
suin. Ryhmät ovat olleet ihailtavan aktiivisia ja rohkeita kokeilemaan uutta ja
kehittämään toimintaansa. “Mikään ei ole pysyvää, paitsi muutos” -
sananparsi kuvaa hyvin jatkuvaa kehitystä, joka on erittäin tarpeellista
tulevaisuutta ajatellen. 

Yhteisöllisyys ja taide auttavat meitä selviytymään ja antavat meille voimaa
arkeen. Vaikeista ajoista huolimatta rakkaus esittäviin taiteisiin säilyy ja vain
voimistuu vuosi vuodelta. Tämä rakkaus toimii meidän suurimpana
motivaattorina maailman mullistusten pyörteissä. 

RAKKAUDESTA ESITTÄVIIN TAITEISIIN
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Jenni Timonen
Etelä-Pohjanmaan Estradi ry:n puheenjohtaja

"Yhteisöllisyys ja taide auttavat meitä
selviytymään ja antavat meille voimaa arkeen."
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Teksti Jenni Timonen

PIMEÄT JOULULAULUT

Etelä-Pohjanmaan Estradi ry:n
Pimeät Joululaulut -tapahtumaa
vietettiin torstaina 16.12.2021 klo 19.00
Seinäjoella Varickolla osoitteessa
Vaasantie 11. Jo perinteeksi
muodostunut jouluinen hetki vei
ajatukset hetkeksi pois joulukiireistä ja
arjen touhuista. Tällä kertaa pimeiden
joululaulujen ohjelmassa oli
lauluesityksiä, yhteislaulua sekä
jouluista tietovisaa. Ravintola
Varickolta oli ostettavissa ihania
jouluisia herkkuja ja pöydillä oli
tunnelmaa luomassa
tonttunimigeneraattori-lappusia, joilla
jokainen pystyi selvittämään oman
pimeääkin pimeämmän
tonttunimensä.

Tunnelmallisen jouluhetken aikana
kuultiin monella tapaa pimeitä
joululauluja. Osa lauluista nauratti ja
osa kohahdutti synkkeydellään. Illan
päätteeksi toteutettiin äänestys, jossa
äänestettiin facebook-äänestyksellä
vuoden pimein joululaulu kaikkien illan
aikana kuuluneiden kappaleiden
keskuudesta. Tänä vuonna
pimeimmäksi joululauluksi julistettiin
Hannan esittämä kappale ”I Farted On
Santas Lap (Now Christmas is Gonna
Stink for Me)”.

"Tunnelmallisen
jouluhetken aikana

kuultiin monella tapaa
pimeitä joululauluja."
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Estradin omat tuotannot

Tuotannosta vastasi hallituksen
jäsenet Jenni T, Satu-Maarit ja Hanna.
Ryhmäjäsenistä lauluyhtye Vocal
esiintyi tapahtumassa. Ulkopuolista
yleisöä saapui paikalle vain vähän,
osittain varmasti vallinneesta
koronatilanteesta johtuen. Korona-
rajoitusten vuoksi käytössämme oli
koronapassi, joten koronapassi ja
henkilöllisyystodistus tarkistettiin
kaikilta 16-vuotta täyttäneiltä
asiakkailta saapumisen yhteydessä.
Tästäkin huolimatta tapahtuma oli
jälleen kerran hyvin onnistunut.
Kynttilöin koristellun tilan tunnelma,
musiikki, jouluinen oheisohjelma sekä
Varickon ihanat herkut valloittivat
jokaisen joulun rakastajan sydämen.



Illan kulku:

Yhteislaulu: Hei Tonttu-Ukot
Hallituksen puheenjohtajan avaussanat

Esitellään pöydissä oleva Tonttunimigeneraattori & pimeimmän
joululaulun äänestyssäännöt

Esitys: Musta joulu (Jenni T.)
Yhteislaulu: Varpunen jouluaamuna
Jouluvisa (Hanna)
Esitys: I Farted on Santas Lap (Now Christmas is Gonna Stink for me)
(Hanna)
Yhteislaulu: Tämän joulun kanssas jaan
Satumaa juontaa glögijuomapelin kappaleeseen 'Puhelin'
Esitys: Lauluyhtye Vocal! 1. Puhelin, 2. Tehdään joulu, 3. Hyvä aika
Loppusanat, vuoden pimeimmän joululaulun julistus (Jenni T.)
Yhteislaulu: Tonttu

PIMEÄT JOULULAULUT
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Estradin omat tuotannot



STREET ART FESTIVAL

Seinäjoki Street Art Festival
jouduttiin perumaan jo
toistamiseen ja on toistaiseksikin
jäissä. Street Art Festivalia oli
suunniteltu toteutettavan
toukokuussa 2022. Tarkoitus oli
tuottaa tapahtuma hallituksen
voimin käyttäen SeAMK tuotanto-
opiskelijoiden hyvää pohjatyötä
hyväksi joka oli tehty jo edellisellä
kaudella sekä kehittäen
tapahtumaa vielä lisää uuteen
suuntaan. Tarkoitus oli hankkia
myös yhteistyökumppaneita sekä
talkootyöläisiä.

Tapahtumassa oli edelleen tarkoitus
tuoda esiin mahdollisimman paljon
erilaisia taiteenlajeja, sanataiteesta
yhteisötaiteeseen, teatteria ja
musiikkia. Tapahtuman tarkoitus olisi
ollut elävöittää Seinäjoen
kaupunkikeskustaa ja jäädä pysyväksi
osaksi keväisen Seinäjoen koko perheen
tapahtumaohjelmistoa. Asiakkaille
tapahtuma olisi ollut ilmainen. Festivaali
haluttiin pitää matalan kynnyksen
tapahtumana, jonne kuka tahansa olisi
voinut tulla nauttimaan taiteesta.
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Peruuntuneet tapahtumat

Teksti Hanna Roslöf



STREET ART FESTIVAL

Seinäjoki Street Art Festival on
toistaiseksi jäädytetty. Tapahtuma
toivotaan toteutuvan joskus
tulevaisuudessa kun Etelä-
Pohjanmaan Estradi ry:llä on taas
resursseja näin ison tapahtuman
tuotantoon. 

"Seinäjoki Street Art Festival
on toistaiseksi jäädytetty."
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Peruuntuneet tapahtumat

Street Art Festivaleilla olisi
järjestetty myös Etelä-Pohjanmaan
Estradi ry:n omat Köörikränät-
lauluryhmä kilpailu mutta tämäkin
päädyttiin peruuttamaan.

Tapahtuma jouduttiin perumaan
lopulta resurssien vähyyden takia.
Hallituslaiset kokivat, etteivät pysty
järjestämään näin isoa tapahtumaa
vain muutaman ihmisen voimin siinä
laajuudessa mitä tapahtuma oli
suunniteltu toteutettavaksi. Tämän
lisäksi tapahtumapaikan saatavuus
oli epävarma koko ajan ja
helmikuussa saatiin tieto, ettei
tapahtumaa voisi järjestää
toivomassamme paikassa joka antoi
viimeisen naulan tapahtuman
arkkuun. Tapahtuma olisi järjestetty
ensisijaisesti Lakeuden puistossa.
Puistolle oli kuitenkin suunnitteilla
isoa remonttia kevät-kesällä jonka
aikatauluista Seinäjoen kaupunki ei
osannut varmaksi sanoa. Toki myös
korona aiheutti huolta
tapahtumajärjestämisessä.
Tartuntaluvut olivat laskussa mutta
uudet tartunta-aallot olivat koko
ajan uhkana. Tapahtuma päätettiin
peruuttaa helmikuussa.



Teksti Hanna Roslöf

KÖÖRIKRÄNÄT 2022

Myös Köörikränät piti järjestää keväällä
2022. Köörikränät oli tarkoitus kränäillä
osana Street Art Festivalia. Street Art
Festivalin resurssi ongelmien takia
hallitus päätti luopua myös
Köörikränöjen järjestämisestä.

Köörikränät olisivat olleet samantapaiset
kuin vuoden 2021 vuoden kränätkin.
Lauluryhmät olisivat esittäneet kolmen
biisin ohjelmiston joka olisi myös kuvattu.
Vuoden 2021 poiketen paikalla olisi tällä
kertaa voinut olla myös oikeaa yleisöä,
jos korona sen olisi meille suonut.
Äänestys olisi kuitenkin tapahtunut
edelleen netissä ja ryhmien livevetoja
olisi voinut katsoa Estradin Youtube-
kanavalta.

"Köörikränät siirtyykin seuraavalle vuodelle ja
taas kränäillään toukokuussa 2023 samalla

konseptilla!"
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Peruuntuneet tapahtumat

Köörikränät siirtyykin seuraavalle
vuodelle ja taas kränäillään toukokuussa
2023 samalla konseptilla!



Teksti Jenni Timonen

MUSIIKKITEATTERI SALAMA

Musiikkiteatteri Salama jatkoi
toimintaansa jälleen tammikuussa
2022. Treenit pidettiin tiistaisin klo 17-
19. Aloitustapaaminen pidettiin
koronatilanteen vuoksi etänä ja
varsinaiset live-treenit päästiin
aloittamaan helmikuusta lähtien.
Ryhmään tuli uusia jäseniä ja
kokonaisuudessaan Musiikkiteatteri
Salaman toiminnassa oli kauden
aikana 9 jäsentä. Ryhmää ohjasivat
Jenni Packalén sekä Jenni Timonen,
osallistaen aktiivisesti myös
ryhmäläisiä toiminnan suunnitteluun
ja toteutukseen. 
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Jäsenryhmät

Salama etsi kauden alkajaisiksi jälleen
uutta tilaa. Ryhmäkoon kasvaessa
Seinäjoen Nuorisokeskuksen alakerran
tilat alkoivat jäädä pieneksi, joten
tilavampi treenis oli todella tarpeen.
Onneksi sellainen löytyi, ja vielä läheltä
Seinäjoen keskustaa. Uusi treenitila
sijaitsi Invalidiyhdistyksen tiloissa
osoitteessa Jaakkolantie 22 C15. Tilassa
oli piano ja pöytiä järjestelemällä
saatiin mukavasti tilaa liikkeellisen
ilmaisun harjoitteluun. Salama maksoi
pientä tilavuokraa
Invalidiyhdistykselle. 

Ohjaaja Jennit elokuisessa auringonkukkapellossa
Kuva: Katariina Vestergård.

Treeneissä heittäydyttiin tällä
kaudella satujen maailmaan ja
ryhmäydyttiin erilaisten
ilmaisuleikkien ja -harjoitteiden avulla.
Maaliskuussa lähdettiin miettimään,
minkälaista esitystä haluaisimme tällä
porukalla yhdessä tehdä.
Vaihtoehtoina oli jonkin valmiin
esityksen opetteleminen tai sitten
täysin uuden näytelmän luominen.
Ryhmä päätyi jälkimmäiseen ja omaa
uutta esitystä ryhdyttiin
suunnittelemaan yhdessä. 



MUSIIKKITEATTERI SALAMA

Uuden esityksen luominen

Kun olimme päättäneet tehdä
yhdessä musikaalinäytelmän oli
alusta asti selvää, että koko ryhmä
osallistuu sen suunnitteluun ja
käsikirjoittamiseen. Aloitimme
mietinnän työskentelemällä
pienryhmissä heitellen ideoita
musikaalin mahdollisista aiheista.
Erityisen herkulliselta tuntui aihe,
jossa kaikille rakkaat muumilaakson
tutut hahmot muuntautuvat tähän
päivään sopiviksi “tavallisiksi”
kansalaisiksi. Idean työstäminen
jatkui työnimellä “muumilaakson
surinoita”.
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Jäsenryhmät

"Idean työstäminen
jatkui työnimellä
'muumilaakson

surinoita'".



MUSIIKKITEATTERI SALAMA
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Jäsenryhmät

Kevät eteni hahmotyöskentelyn
parissa. Roolinhaku-prosessiin
käytettiin aikaa ja jokainen
ryhmäläinen sai vaikuttaa oman
hahmonsa kehittämiseen niin paljon
kuin halusi. Mietimme hahmojen
ulkoisia sekä sisäisiä ominaisuuksia,
liikekieltä, puhetyyliä, luonnetta ja
mieltymyksiä sekä esimerkiksi
hahmon henkilökohtaisia kriisejä ja
taustatarinaa. Hahmotyöskentelyn
lisäksi jokaiselle hahmolle valittiin oma
laulu muokattavaksi tutuista
muumilauluista. Työskentelyn tukena
käytettiin paljon erilaisia
ilmaisuharjoitteita, improleikkejä ja
liikekielen treenausta. Myös
ryhmäläisiä osallistettiin keksimään
treenien alkuun virittäviä
lämmittelyharjoituksia.

Varsinaisen uuden käsikirjoituksen
kirjoittaminen alkoi toukokuun
lopussa, jolloin pidimme samalla myös
pienet mehukestit kevätkauden
päätöksen kunniaksi. Mietimme
yhdessä mitä kukin ryhmäläisistä
haluaa Salamalta ja suunniteltiin
tulevaa. Salama jäi kesätauolle
toukokuun lopussa.

"Hahmotyöskentelyn
lisäksi jokaiselle

hahmolle valittiin oma
laulu muokattavaksi

tutuista
muumilauluista." 



MUSIIKKITEATTERI SALAMA
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Jäsenryhmät

Miten olla ilmeikäs maski kasvoilla?

Koronatilanne vaikutti
Musiikkiteatteri Salaman kauteen
melko paljon. Koko kevät treenattiin,
laulettiin ja liikuttiin maskien kanssa
maskisuosituksen mukaisesti ja
tämä oli tietysti välillä rankkaa.
Samaan aikaan tavallista flunssaakin
oli liikkeellä ja poissaoloja tuli
tämänkin takia kevään aikana
runsaasti. Kevään lopulla
maskisuositusta kevennettiin, joten
syksyä ajatellen valoa näkyi tunnelin
päässä.

Katse uuteen kauteen

Kesän jälkeen ohjaaja Jennit
joutuivat jälleen etsiä Salamalle
uutta treenitilaa. Invalidiyhdistys oli
myynyt toimitilansa, joten siellä
jatkaminen ei ollut enää mahdollista.
Uusi tila kaudelle 2022-2023 löytyi
Marttilan koulun musiikkiluokasta
osoitteesta Kirkkokatu 9. Kausi on
tarkoitus aloittaa käsikirjoituksen
työstämisellä ja esityksen
harjoittelulla. Musiikkiteatteri
Salama tähtää uuden
musikaalikomedian valmistumiseen
kevääksi 2023.

Musiikkiteatteri Salaman uudessa musikaalikomediassa Muumien maailmasta tutut Hattivatit saavat
uuden elämän "Matti-Teppoina". 

Kuva: Pixabay.



Gallup: Mikä on parasta Salamassa?

"Salamassa on turvallista kokeilla erilaisia juttuja ilman, että tarvii pelätä
mokaavansa." 

"Saa nauraa kippurassa!"

"Oon löytänyt uusia ilmaisukeinoja tunteilleni."

"Saan elämyksiä arjen keskelle"

"Ei ole ns. puskevaa energiaa, vaan rennolla ja hyvällä meiningillä tehdään koko
ajan. Voi olla rohkeasti oma itsensä ja heittäytyä!"

"Salamassa pääsen oppimaan uusia asioita itsestäni ja myös muista. Samalla
kehittämään jo kaikkea mitä osaan. Kaikki tämä tapahtuu turvallisessa
ympäristössä mikä on tärkeää. Salaman toiminta tuo virtaa ja inspiroi
tekemään lisää kaikkea luovaa. Liittymisestä lähtien oon aktivoitunut
kirjoittamaan enemmän omia tekstejä. Esim. lyriikoita. Pääsen usein
työstämään tunteita mikä on siistiä. Salamassa saa unohtaa kaiken mikä voi
stressata ja kuormittaa arjessa ja rakentamamme ilmapiiri on avoin,
rauhallinen, inspiroiva ja hyväksyvä. Salama on auttanut mua asettumaan
Seinäjoelle. Ajoittainen yksinäisyys on helpottunut paljolti Salaman ansiosta. "

MUSIIKKITEATTERI SALAMA
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Jäsenryhmät



Teksti Hanna Roslöf

LAULUYHTYE VOCAL!

Vocalin kausi on ollut jälleen
toiminnantäyteinen. Vocal! on
käynyt kauden aikana ryhmässään
paljon keskustelua tavoitteista,
yhtyeen suunnasta, motivaatiosta
sekä kyhännyt uuden
viisivuotissuunnitelman.

Sivu 14

Jäsenryhmät

Koronan jäljiltä ryhmän treenaus on
ollut pirstaleista ja tavoitteena olikin
tällä kaudella saada koko ryhmä
samaan pisteeseen. Tavoite oli saada
hyvin hiottu keikkasetti valmiiksi ja
lopulta Vocalilla olikin 45min pituinen
keikkasetti niin laulullisesti kuin
tanssillisestikin. Laulullisesti ryhmä
on voinut vetää myös 60min
keikkoja. Treenausta on lisätty tällä
kaudella varsinkin tanssin osalta. Joka
toinen perjantai ja joka toinen
sunnuntai pyhitettiin tanssille.
Perjantait olivat ohjattuja
tanssitreenejä ja sen lisäksi ryhmä
pystyi kokoontumaan myös
sunnuntaisin yhdessä muistelemaan
koreoita. Sirjakin kävi ryhmää
treenauttamassa kolme kertaa.
Vuoden alusta treenejä ei enää
tarvittu niin paljoa ja sunnuntai
treenit jätettiin pois. Muuten Vocal!
treenasi normaalisti joka maanantai  
klo 17-20:15.

Sirjan tanssitreenit
Kuva: Satumaa Veikkola

Juha Eerola opettamassa Vocalia
Kuva: Satumaa Veikkola



LAULUYHTYE VOCAL!

"Vocalilla oli isoja keikkoja viime
kaudella ja paljon syntymäpäiviä!"
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Jäsenryhmät

Vocal! sai tällä kaudella uusia jäseniä
koelaulujen kautta. Koelauluja
järjestettiin 17.9.2021 sekä 10.6.2022.
Vahvistusta saatiin melkein kaikkiin
stemmoihin. Ainoastaan alttojen ns.
“mörinäjengi” tarvitsisi tällä hetkellä
vahvistusta.

Vocalilla oli isoja keikkoja viime
kaudella ja paljon syntymäpäiviä!
18.9.2021 Vocal! esiintyi Rytmi-
instituutin 30v. syntymäpäivillä.
Esiintymisestä saatiin paljon hyvää
palautetta vierailta ja Vocalin ihka oma
ensimmäinen biisi, Hyvä aika, sai
syntymäpäivillä ensiesityksensä!
13.11.2021 Vocal! esiintyi Ideaparkissa,
niin ikään Ideaparkin myöhästyneillä
syntymäpäivillä. Joulukuussa Vocalilla
oli ensimmäinen maksullinen oma
keikka Bar15:sta. Lippuja myytiin
mukavasti pieneen paikkaan, n. 30kpl.
Syyskausi oli mukava lopettaa
perinteisiin Etelä-Pohjanmaan Estradi
ry:n Pimeisiin joululauluihin Varickolla.Terassikauden avajaiset Mallaskosken

Panimoravintolassa
Kuva: Satumaa Veikkola



LAULUYHTYE VOCAL!

Kevään ensimmäinen “keikka” oli Mars
SADissä 26.3.2022. Vocal! pääsi taas
kokeilemaan monikameratuotantoa
kun esiintyminen kuvattiin etukäteen
ja näytettiin Mars SADissä sekä paikan
päällä että striimissä. Keväällä Vocalilla
oli myös tähänasti isoin keikka kun
Vocal! pääsi Seminaarimäen
mieslaulajien lämppäriksi
Rytmikorjaamolle! Keikka piti olla
1.4.2022 mutta korona pisti taas
kampoihin ja keikka siirtyi 22.4.2022.
Vocal! esiintyi Rytmikorjaamon
pienemmällä lavalla. Yleisön mukaan
hyvältä näytti ja kuulosti! Äänentoisto
saatiin kuntoon kun kaikille ämmille
saatiin poskimikit! Yleisöltä sateli
positiivista palautetta niin
tasapainoisesta ja näyttävästä
ryhmästä kuin äänentoistostakin.
Myös Semmarit noteerasivat ämmät
välispiikissään. 
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Jäsenryhmät

Jo perinteeksi muodostunut
Mallaskosken Panimoravintolan
terassikauden avajaiset pidettiin
3.6.2022 hieman koleassa säässä
mutta Vocal! lämmitti katsojia ja sai
auringonkin pilven takaa katsomaan!

"Yleisön mukaan hyvältä
näytti ja kuulosti!"

Mars SAD liven kuvaukset

Yksityiskeikalta



LAULUYHTYE VOCAL!
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Jäsenryhmät

Kesällä Vocal! keikkaili Kurikan tori-
illassa 7.6.2022 sekä Culture Club
Carneval -tapahtumassa Still
Standingin terassilla 7.7.2022.

Vielä viimeiset synttärit päästiin
juhlimaan kun Seinäjoen
kaupunginkirjasto Apila täytti 10v. ja
Vocal! esiintyi jälleen, muutaman
vuoden tauon jälkeen, lukuportaikossa
17.8.2022. Vocal! antoi kirjastolle
lahjaksi kehystetyn kuvan Vocalin
yleisöennätys keikasta. Kauteen
mahtui paljon myös yksityiskeikkoja
jos jonkinmoisissa tapahtumissa, ja
tietenkin syntymäpäivillä! Keikat
poikivat monesti uusia keikkoja, joten
seuraavalle kaudelle on jo luvassa lisää
laulua ja tanssia erilaisissa
tapahtumissa ja paikoissa.

Vocal! on kauden aikana saanut
toimintaansa valtavasti eteenpäin!
Vocalin ensimmäinen oma biisi, Hyvä
aika, julkaistiin 3.4.2022 ja muutaman
viikon päästä 20.4.2022 musavideo
perään. Musavideolla osallistuttiin
Oulun musiikkivideofestivaaleille
jossa se päätyi
Kansanpumpeli-äänestykseen.
Harmillisesti Hyvä aika ei päässyt
pistesijoille.

"Yllätyskyykky"
Kuva Satumaa Veikkola

Rytmikorjaamon keikalla
Kuva: Biitujumi Photography



LAULUYHTYE VOCAL!
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Jäsenryhmät

Uusia omia biisejä Vocal! treenailee ja
tekee koko ajan ja jäämme
odottamaan niiden julkaisua ja
ensiesityksiä! Voimaa ja valtaa on jo
kuultu keikoillakin! Vocal! treenaa
säännöllisesti joka maanantai Satu-
Maarit Veikkolan ohjauksessa. Tämän
lisäksi Vocalia kävi kouluttamassa Juha
Eerola 23.4.2022. Vocal! haki myös
Rytmi-Instituutin ProMus-hankkeen
Artistivarikko valmennukseen ja pääsi!
Koulutus on suunnattu uransa eri
vaiheessa oleville artisteille ja yhtyeille,
se on työelämälähtöinen ja pyrkii
parantamaan artistin ja yhtyeiden
liiketoimintaosaamista ja
työllistymistä. Vocal! onkin jo saanut
apua eri kouluttajilta joista voisi
mainita varsinkin Mika Tepsan joka
antoi palautetta Vocalin live-
esiintymiseen. 

Vocalin somea on kovasti kehuttu ja
päivitykset ovat jatkuneet tasaisina.
Vuoden alusta Vocal! aloitti uuden
kuvasarjan jossa tutustutaan Vocalin
ämmiin nimipäivien kautta. Vocal!
liittyi myös Tiktokiin ja yrittää kovasti
ottaa tätä haltuun. Youtubeen saatiin
vihdoin julkaistua jo viime kaudella
kuvatut livevideot muutamasta
coverbiisistä. Ensimmäinen video
julkaistiin 12.6.2022. Vocal! edusti
myös Rytmi-Instituutin ProMus Hanke
2019-2022 Dokumentissa kertoen
mitä ProMus koulutukset ovat
tuoneet Vocalille. Dokumentti on
katsottavissa Rytmi-Instituutin
Youtube-kanavalta. Vocal! hankki
myös uuden mekon, joten
somekuvauksiin ja keikoille saatiin
hieman uutta ilmettä. 

Kuva: JPNiemelä Photography



LAULUYHTYE VOCAL!
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Jäsenryhmät

Toimintaa tullaan uudistamaan vielä
lisää seuraavan kauden aikana.
Saatujen palautteiden perusteella
Vocal! alkaa nyt keskittyä vielä
enemmän äänentuotantoon ja
soundiin. Poskimikit olivat myös niin
mahtava kokemus, että Vocal! teki
Liiverin harrastus investointi
hankehakemuksen ja tämän avulla
Vocal! tulee hankkimaan
poskimikkejä itselleen!
Synttäriteemalla jatketaan myös
seuraavalla kaudella kun on vuorossa
Vocalin omat synttärit! Vocal!
täyttää 10v.!

Eikä tässä vielä kaikki! Vocal! on
nykyään myös TV:stä tuttu! Vocal!
pääsi osaksi Ylen Itsenäisyyspäivän
Etkoja! Tästä lisää s. 26, Vuoden
tempaus.

Rytmikorjaamon keikalla
Kuva: Biitujumiphotography

Keikalle valmistautumista
Kuva: Satumaa Veikkola



KEIKAT:

18.9.2021 Rytmi-Instituutin 30v. synttärit, Seinäjoki
9.10.2021 Yksityistilaisuus
13.11.2021 Ideapark Seinäjoki
15.12.2021 Bar15, Seinäjoki
16.12.2021 Pimeät joululaulut, Seinäjoki
26.3.2022 Mars SAD
3.4.2022 Yksityistilaisuus
6.4.2022 Yksityistilaisuus
15.4.2022 Yksityistilaisuus
16.4.2022 Yksityistilaisuus
22.4.2022 Rytmikorjaamo, Seinäjoki
3.6.2022 Mallaskoski, Seinäjoki
7.6.2022 Kurikan tori-ilta, Kurikka
7.7.2022 Culture Club Carneval, Seinäjoki
17.8.2022 Apilan 10v. syntymäpäivät, Seinäjoki

LAULUYHTYE VOCAL!
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Jäsenryhmät

Perinteinen keikkameitsie
Kuva: Riia Hantula

Kuva: JP Niemelä Photography Pimeät joululaulut
Kuva: Satumaa Veikkola



Teksti Niko-Petteri Westerholm

CHRONOFORM

Chronoform on vuoden aikana
panostanut etenkin livetuotantoon
sekä työstänyt uutta musiikkia.
Koronan tuoma suvantovaihe alkaa
olla pikkuhiljaa selätetty ja
Chronoform onkin päässyt tänä
vuonna pidemmän tauon jälkeen
nousemaan useamman kerran
lavalle. Kesän huipensi elokuussa
Oulussa järjestetty North of Hell –
festivaali, jonka lauantain avasimme.
Kävijöitä festarilla oli lähes 10 000
kahden päivän aikana! Tämä keikka
olikin meidän historian suurin ja
mahtavin. 

"Estradilta olemme saaneet hyvin tukea toiminnan
eteenpäin viemiseen"
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Jäsenryhmät

Muita keikkoja on mm. kevään
esiintyminen Rytmikorjaamolla
Heaviest Spring Break -
tapahtumassa (mukana Nicole,
Khroma, Misterer ja Supreme Havoc)
sekä syyskuussa Tampereen
Varjobaarissa järjestetty kolmen
bändin ilta. Näiden keikkojen
ansiosta olemme saaneet hyvin
nostetta allemme ja live-
esiintymisten laatu on parantunut
entisestään.



CHRONOFORM

Uusi sinkku Into the Abyss julkaistiin
5.10. ja odotamme innolla, minkälaisen
vastaanoton kappale saa!
Suunnitelmissa on seuraavaksi ottaa
jälleen askel ammattimaisempaan
suuntaan. Olemme perustamassa
yhtyeen toiminnan ympärille omaa
yritystä tarkoituksena hoitaa
myynnin ja keikkapalkkioiden
rahavirrat ja helpottaa hankintoja niin
soitinten kuin oheistuotteiden osalta.
Ensi vuoden puolelle on jo muutama
keikka tiedossa, toivottavasti saadaan
sovittua niitä vielä paljon lisää!
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Jäsenryhmät

Estradilta olemme saaneet hyvin
tukea toiminnan eteenpäin
viemiseen ja väylän rahaliikenteelle!
Maksupäätteestä, jota olemme
lainanneet, on ollut etenkin keikkojen
aikaisessa paitamyynnissä suuri apu.
Lisäksi jos on ollut kysyttävää, on
usein saatu hyviä vastauksia ja
vinkkejä. Kiitos tuesta!



Teksti Helena Hemminki

HELEN AND THEE HULIGANS

Helen and Thee Huligans on ollut
muutoksen alla. Bändissä vaihtui
huhtikuussa 2022 sekä basisti että
rumpali. Samaan aikaan lähti
treenikämppä alta. Yksityiskeikka vedettiin
uudella kokoonpanolla kesäkuussa 2022.
Uusi treenikämppä saatiin bändille syksyllä
2022 ja treenit on saatu käyntiin. Keväälle
2023 on keikkailua suunnitteilla.
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Jäsenryhmät

"Helen and Thee Huligans
on ollut muutoksen alla."



Teksti Tiina Kurhela

THE SOUTH BOTTOM LANDERS

Alkuvuodesta 2022 julkaistiin ennen
vuodenvaihdetta äänitettyä musiikkia
ja kevään myötä otettiin treenin alle
uusia biisejä. Yhteisestä kalenterista
tulkittiin edelleen keikkamerkintöjen
sijasta rumpalin "hoeronta"- ja
"hierojf"-merkintöjä. Vuoden
ensimmäinen keikka täytettiin
Ilmajoen Krouvissa huhtikuun alussa ja
lopussa bändi keikkaili jo tutulla
maaperällään Töysässä, joka oli
ensimmäinen vajaamiehityksellä
soitettu keikka kosketinsoittajan
kompastuttua koronaan. Toukokuussa
koettiin keikkaputken huumaa, kun
peräkkäisinä viikonloppuina soitettiin
sekä Seinäjoen Jesperissä että
yksityisissä häissä.

Syksyllä 2021 The South Bottom
Landers ei keikkaillut Danny Boyssa
eikä Ilmajoen Krouvissa kuten
kaavailtu oli, sillä korona vesitti
loppuvuoden suunnitelmat live-
esiintymisten osalta. Niinpä bändi
äänitti uutta musiikkiaan ja seurasi
rumpalin irokeesin kasvua. Äänitys
tapahtui omakustanteisesti
rumpuraidat pois lukien, jotka
äänitettiin studiossa. Treenitahti
jatkui viikottaisena.
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Jäsenryhmät



THE SOUTH BOTTOM LANDERS

Kesäkuussa bändi aloitti kuluneen
vuoden festarikeikat Kurikan Haku
Päällä -festareilla lämppäämällä Anssi
Kelaa ja jatkoi siitä heinäkuussa
Kaustisen Folk Music Festivaleille, jossa
veti kaksi keikkaa peräkkäisinä päivinä
ensin akustisena ja lopulta koko
bändin voimin. Seuraavan viikonlopun
Jalasjärven Kiuaskallion keikan myötä
tehtiin historiaa, sillä The South
Bottom Landers veti silloin kolmannen
keikkansa viikon sisään. Elokuussa
aiemmin peruuntuneet Bar Festit
järjestettiin Danny Boyssa, jossa TSBL
esiintyi festivaalin toisena päivänä.
Eikä tämä bändi perinteisemmin
keikkakesäänsä voi päättää, kuin
esiintymällä Töysän Sepänniemen
lomakylässä venetsialaisviikonloppuna,
tällä kertaa Elonkerjuuta lämpäten.

Edessä siintävien keikkojen määrän
pudottua yhdestä nollaan, pystyttiin
keskittymään paremmin rumpalin
orastavaan identiteettikriisiin; perinteinen
"Moimoi!" -hokema oli salakavalasti
vaihtunut "Damn Bro!" -huudahdukseen
hänen vaikutusalttiutensa vuoksi. Hän
kuitenkin näyttää kykenevän variaatioihin,
joilla häntä yritetään auttaa poisoppimaan
aiemmasta. Prosessi on yhä kesken.

"Yhteisestä kalenterista
tulkittiin edelleen

keikkamerkintöjen
sijasta rumpalin

"hoeronta"- ja "hierojf"-
merkintöjä. "
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Jäsenryhmät



Teksti Hanna Roslöf

ITSENÄISYYSPÄIVÄN
ETKOT

Lauluyhtye Vocal! on nykyään myös
TV:stä tuttu!
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Vuoden tempaus

Yleltä lähestyttiin josko Vocal! haluaisi
olla osa Itsenäisyyspäivän etkoja Kohti
linnan juhlia -ohjelmassa.. Tarkoituksena
oli tehdä erilaisista ryhmistä pienet
insertit joita näytettiin Ylen
Itsenäisyyspäivän etkot -ohjelmassa
haastattelujen ja keskustelujen lomassa.
Kattoteemana oli yhdessä juhliminen ja
porukoiden Suomi. 

Ylen toimittaja ja kuvaaja tulivat
Vocalin treeneihin kuvaamaan ja
haastattelemaan. Lopuksi Vocal!
valmisteli myös pienen
itsenäisyyspäivätervehdyksen.

Itsenäisyyspäivänä vocalilaiset
olivatkin tiukasti televisioidensa
äärellä ja jännityksellä odottamassa
suurta hetkeä. Ohjelman voi edelleen
käydä katsomassa Yle Areenasta!



YHDISTYSTYÖ
Hallitus

Jenni Timonen
Hanna Roslöf 
Satu-Maarit Veikkola
Niko-Petteri Westerholm
Jenni Packalén

Jäsenet

Yksityisjäseniä 0 kpl
Ryhmäjäseniä 5 kpl
        Lauluyhtye Vocal! 20
        Musiikkiteatteri Salama 9
        Chronoform 5
        The South Bottom Landers 5
        Helen and Thee Huligans 5
Yhteensä 49 kpl
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Puheenjohtaja
Varapuheenjohtaja
Rahastonhoitaja
Rahastonhoitaja
Jäsen

Kokoukset

Estradi ry:n hallituksen kokoukset
Hallituksen kokous 23.9.2021 
Hallituksen kokous 10.2.2022
Hallituksen kokous 11.3.2022

Hallituksen kokous 20.4.2022
Hallituksen kokous 12.5.2022
Hallituksen kokous 18.8.2022

Jäsenkokoukset
Vuosikokous 30.11.2021
Kevätkokous 16.6.2022



YHDISTYSTYÖ
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Tiedottaminen

Sisäinen tiedottaminen tapahtuu
Estradi ry:ssä sähköisesti sähköpostilla
tai
some-kanavien kautta. Myös suullista
tiedottamista on tehostettu erityisesti
jäsenryhmien kanssa. Hallituksen
jäsenillä on myös oma Facebook- ja
Whatsapp
-ryhmä kommunikoinnin ja
informaation jakamisen työalustana.
Kaudella tehtiin myös yhteinen
Facebook-ryhmä ryhmäjäsenille jossa
on tiedotettu mm. tapahtumista ja
hallituksen kokouksista.

Ulkoinen tiedottaminen tapahtuu
pääosin myös sähköisten väylien
kautta. Etelä-
Pohjanmaan Estradi ry:llä on omat
nettisivut (www.epestradi.fi), joka on
toiminnan
virallinen informaatiokanava. Yhdistys
tiedottaa tapahtumistaan myös
aktiivisesti
somekanavien kautta Facebookissa ja
Instagramissa. Myös E-P:n Estradin
kaikilla
jäsenryhmillä on olemassa omat
somekanavat oman toimintansa
tiedottamista varten.

Talous

Etelä-Pohjanmaan Estradi ry toimii
vapaaehtoistyön ja avustusten turvin.
Tällä kaudella saimme Seinäjoen
kulttuuripalveluilta yleisavustusta 800€
ja kohdeavustuksia KööriKränät-
tapahtuman tuottamiseen 250€ sekä
Lauluyhtye Vocal! sai live-esiintymisten
kuvaamiseen 500€. Muut tulot ovat
esiintymiskorvauksia tai ryhmien
varankeräystä tuotemyynnin
muodossa. Tilinpäätöksen mukaan
kauden tulos oli ylijäämäinen 2 573,51€

Tilikauden päättyessä yhdistyksellä oli
edellisten tilikausien ylijäämää 
3 968,12€. Vastattavaa oli yhteensä 
6 541,63€

Sisäinen toiminta ja
yhteistyöverkostot

Tällä kaudella E-P:n Estradi ry toimi
yhteistyössä mm. Seinäjoen kaupungin
kulttuuripalveluiden, Seinäjoen
kansalaisopiston, Rytmi-instituutin,
Varickon, Kurikan kirjaston,
videokuvaaja Riku Männistön sekä
Kimmo Aholan kanssa.


